
В Быстроистокском районе перед судом предстал депутат, обвиняемый в нанесении побоев малолетнему односельчанину

Белокурихинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 55-летнего депутата районного Собрания депутатов, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.116 УК РФ (побои).

По данным следствия, в сентябре 2015 года на территории усадьбы в одном из сел Быстроистокского района между обвиняемым и 13-летним мальчиком произошел конфликт из-за незначительного повода, в результате которого мужчина умышленно нанес несовершеннолетнему несколько ударов в область лица.

В настоящее время следствием собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Яна Кирпиченко

10 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1015618>